

2013-03-25 **Глобальное разворовывание**

Незаконный отток капитала из России составил как минимум \$ 211,5 млрд с 1994-го (самые ранние доступные данные по России) по 2011 год, подсчитали в исследовательской организации Global Financial Integrity (GFI). Сотни миллиардов долларов, которые могли быть потрачены на здравоохранение, образование и инфраструктуру, потеряны. В то же время более половины триллиона долларов незаконно поступило на территорию России на финансирование преступлений и коррупции, считают авторы исследования. По их мнению, теневая экономика, которая оценивается в 46% ВВП, и незаконные потоки «будут продолжать расти всё более быстрыми темпами, пока этому не помешают политические меры и институты».